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（３） （４）

　　＜アンケート調査結果＞

2023年12月
尾西信用金庫 

「お客様満足度向上に対する取組」の調査結果のご報告

　　当金庫では、毎年「お客様満足度向上に対する取組」の一環としてアンケート調査を実施して
　います。このアンケート調査にて得られたお客様のご意見やご要望を真摯に受け止め、お客様
　の声を業務運営に反映させる取り組みを行っています。
　　この度、このアンケート調査の結果を下記のとおり取りまとめましたのでご報告します。

　　　１．個人のお客様（お取引先）
アンケート実施期間 ２０２３年９月１日（金）～２０２３年９月２９日（金）
調査対象 窓口に来店された個人のお客様
回答数   １，５８１件

当金庫は、親しみやすい金融機関ですか。 当金庫の職員の言葉遣い、あいさつ、マ
ナーなどは適切でしたか。

営業店舗の清掃状況や店内の整理・整頓
状況はいかがですか。

当金庫は、個人年金保険や医療保険、個
人向け国債、投資信託等の販売を行って
いますが、ご存知ですか。

67%

32%

1%
0% 0%

親しみやすい

普通

どちらかと言えば

親しみにくい

なじめない

無回答
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0% 0%

良い

まあまあ良い

悪い

無回答
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30%
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良い

まあまあ良い
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無回答 68%

32%

0%

知っている

知らない

無回答



（５） （６）

（７） （８）

（９） （１０）ご融資の申出に対して、お客様のご質問
などに誠意をもって応対しましたか。

ご融資の申出をしていただいてからお客
様へ回答するまでの期間にご満足いただ
けましたか。

当金庫は、お客様のニーズなどを踏まえ
たうえで、お客様にふさわしい金融商品・
サービスのご提供を行っていると思います
か。

当金庫は、一宮活性化プラン協議会の中
の「138ひつじプロジェクト」で「羊」を地域
資源として活用し、街を元気にする活動を
行っていますが、ご存知ですか。

当金庫は、振り込め詐欺等被害防止の対
応として、高額な現金をお持ち帰りになる
お客様へ理由などお聞きするなどの声掛
けを行っていますが、ご存知ですか。

当金庫は、定期積金（毎月一定金額を一
定期間積み立てていただく商品）の集金や
ローン相談などにお伺いする渉外係がい
ますが、ご存知ですか。

79%

20%

1%

知っている

知らない

無回答

34%

66%

0%

知っている

知らない

無回答

69%

31%

0%

知っている

知らない

無回答

33%

11%

1%0%

55%

満足

やや満足

やや不満

不満

無回答

32%

12%

1%0%

55%

満足（早かった）

やや満足

やや不満

不満（かかりす

ぎ）

無回答

72%
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25%
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思う

行っていると

思わない

わからない

無回答



（１１） （１２）ご契約に当たって、契約書、保証人、担
保、金利、毎月の返済額などの説明は十
分でしたか。

当金庫にご融資の申込みをいただいた理
由は何ですか。

32%

12%

0%0%

56%

満足

やや満足

やや不満

不満

無回答

29%

13%

8%5%

45%

店舗が自宅（また

は勤務地）に近

かったから

渉外係からセール

スを受けたから

紹介されたから

他行庫に比べて

有利だったから

その他



　　　２．個人事業主および法人のお客様（お取引先）
　　　　　アンケート実施期間　　　　　２０２３年９月１日（金）～２０２３年９月２９日（金）
　　　　　調査対象　　　　　　　　　　　 お取引のある個人事業主および法人のお客様
            回答数　　　　　　　　　　　　 ２２６件

　　＜アンケート調査の分析結果＞
（１） （２）

（３） （４）

（５） （６）

地域金融機関として当金庫の印象はいか
がですか。

「びしん」から提案を受けたいサービスに
は、どのようなものがありますか。

当金庫は、個別相談会を実施する等、も
のづくり補助金や小規模事業者持続化補
助金等の補助金申請にかかる支援を行っ
ていますが、ご存知ですか。

「びしん」とお取引いただいている理由に
ついてお聞かせください。

当金庫は、毎月「税務相談会」を実施して
いますが、ご存知ですか。

当金庫は、国連が提唱する「持続可能な
開発目標（SDGs）」に取組み、事業活動を
通じてSDGsの達成に向けて積極的に取
組むことを宣言していますが、ご存知です
か。

30%

68%

2%

知っている

知らない

無回答

17%

32%

7%

6%

26%

3%

3%

6%

事業計画策定支援

各種補助金等申請支援

経営人材紹介

財務内容の改善支援

取引先・販売先の紹介

企業保険等の保険商品

その他

無回答

52%
48%

0%

知っている

知らない

無回答

60%

39%

1%

知っている

知らない

無回答

43%

32%

13%

10%

1%
1%

0%
信頼しているから

店舗が近くにある

から

自社に対する理解

があるから

融資対応が良いか

ら

融資の条件面が良

いから

その他

無回答

77%

21%

2%
0%

0% 0% 良い

どちらかと言えば良

い

どちらでもない

どちらかといえば良

くない

良くない

無回答



（７） （８）

（９） （１０）

　　　３．お客様からのご意見やご要望について
・
・
・
・
・

　　　　　お客様のご意見に耳を傾け、できる限りご要望にお応えできるよう検討してまいります。

　　　４．お客様からのご意見や苦情
           当金庫で発生した苦情やお客様から頂戴したご意見については、営業店や本部各部署で
　　　 勉強会を実施し、できる限りご要望にお応えできるよう検討してまいります。

　　　　　当金庫では、今後も引き続き地域金融機関としてお客様のご意見、ご要望をいち早く受け
　　　 止め、一人でも多くのお客様から「びしんで取引してよかった」というお声をいただけるように
　　　 努めてまいります。

今西支店が今伊勢支店へ（店舗内店舗）移動したのが残念でした。

当金庫は、お客様の利便性向上に向けた
取組を行っていますが、このことについて
何かご要望はありますか（複数回答も結
構です）。

名古屋市内の店舗が増えると嬉しい。
いつも親切に親身に対応いただけて助かっています。
子供と来店するが、いつも相手していただけて子供も飽きずに助かっています。
いろいろな情報（補助金等）があれば教えてほしい。

左記（9）で「いろいろな相談に乗ってほし
い」と回答された方にお伺いします。どの
ようなご相談でしょうか。

当金庫との今後のお取引についてお聞か
せください。

融資取引でご不満を感じたことがあります
か。

5% 0%

6%

2%

84%

1%
2%

金利

手続の内容

手続にかかる時

間

説明内容

特に感じてない

その他

無回答

73%

25%

2% 0% 0% 将来にわたって取

引を続けたい

当面取引を続けた

い

他行庫に変わりた

いときもあった

他行庫に変わりた

いと思っている

無回答

31%

32%

25%

3%
6%

1%
0%

2%

有利な商品があれ

ば知らせてほしい

いろいろな相談に

乗ってほしい

いろいろな情報を

提供してほしい

提供商品を増やし

てほしい（預金）

提供商品を増やし

てほしい（融資）

提供商品を増やして

ほしい（投資信託）

提供商品を増やし

てほしい（保険）

その他

58%25%

13%

4%

融資関係

預金関係

税務関係

その他


